

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年3月

29

星期五  
己亥年二月廿三  
总第8368期



今日4版

## 市委全面深化改革委员会第一次会议要求 以真真切切的改革成效 增强人民群众的获得感幸福感安全感

本报讯 3月28日上午，市委书记、市委全面深化改革委员会主任虢正贵主持召开市委全面深化改革委员会第一次会议。市领导刘革安、刘绍建、袁美南、刘桦、艾可如、单铸飞、李传荣、欧阳斌、谢振华、李培其、彭红参加会议。

会议传达学习了中央全面深化改革委员会第六次、第七次会议和省委全面深化改革委员会第

一次会议精神。会议指出，中央、省委全面深化改革工作会议精神和习近平总书记关于全面深化改革的重要论述，为我们全面深化改革工作提供了基本遵循，全市上下要认真学习，全面领会，深入贯彻，真正学懂弄通做实上下功夫，提高站位抓改革，力戒形式抓落实，创新思维抓突破，统筹谋划抓宣传，让人民群众感受到实实在在的改革成效。

会议听取了2018年度市委全面深化改革工作情况汇报，各专项小组书面汇报本领域2018年度工作情况。会议指出，当前全面深化改革工作进展顺利，在今年的改革任务推进中要破除旧习，各责任主体尽责履责，各分管市领导亲力亲为，发挥“头雁”作用，层层压实责任，坚决杜绝上热下冷，  
(下转2版②)

## 中共中央印发《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》

新华社北京3月28日电 近日，中共中央印发了《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》全文如下。

中央和国家机关在党和国家治理体系中处于特殊重要位置，是推动党中央治国理政、管党治党决策部署贯彻落实的领导机关。中央和国家机关党的建设关系党中央权威和集中统一领导，关系党中央决策部署的贯彻落实，关系最广大人民根本利益的实现。推进新时代党的建设新的伟大工程，中央和国家机关必须走在前、作表率。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，认真落实新时代党的建设总要求和党的组织路线，推动中央和国家机关全面从严治党向纵深发展，现提出如下意见。

一、总体要求和主要原则

(一) 总体要求。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，带头做到“两个维护”，以党的政治建设为统领，着力深化理论武装，着力夯实基层基础，着力推进正风肃纪，着力解决和防止“灯下黑”问题，全面提高中央和国家机关党的建设质量，切实在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上作表率，在始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致上作表率，在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率，建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关，为推动中央和国家机关各项事业发展提供坚强保证。

(三) 带头做到“两个维护”。中央和国家机关首先是政治机关，必须旗帜鲜明讲政治，坚定不移向党中央看齐，向党的理论和路线方针政策看齐，向党中央决策部署看齐，把准政治方向，认真对标对表，及时校正偏差，自觉在思想政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。部门党组(党委)，包括不设党组、党委的部门领导班子，要结合实际，把党中央关于加强党的政治建设的部署要求细化为具体措施，贯彻到机关党建全过程和事业发展各方面。坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，坚决落实党中央决策部署和习近平总书记对本部门本领域的重要指示批示精神，做到不折不扣、令行禁止。严格执行重大事项向党中央请示报告制度。开展“让党中央放心、让人民群众满意的模范机关”创建工作。

(四) 严明党的政治纪律和政治规矩。把学习和遵守党章作为基础性经常性工作来抓，做到深学细照笃行。中央和国家机关广大党员、干部必须在严守党的政治纪律和政治规矩上作表率，二、把党的政治建设摆在首位

强化自我约束，特别要自觉规范工作时间之外的政治言行，不准散布违背党的理论和路线方针政策的言论，不准妄议中央，不准制造、传播政治谣言及丑化党和国家形象的言论，不准拉帮结派、搞团团伙伙，不准搞两面派、做两面人。各级党组织要加强教育警示，引导党员、干部始终做政治上的明白人、老实人。对违反党的政治纪律和政治规矩的言行要坚决批评制止，问题严重的要严肃处理。对推进党的政治建设特别是遵守党的政治纪律和政治规矩情况进行监督检查。

(五) 严肃党内政治生活。经常学习、严格执行新形势下党内政治生活若干准则，切实提高民主生活会、组织生活会质量，党员、干部应当在会上把群众反映、巡视反馈、组织约谈函询、个人需报告的重大事项和有关问题说清楚。贯彻民主集中制，坚持集体领导和个人分工负责相结合，各级党组织主要负责人带头发扬民主、善于集中、敢于负责。制定中央和国家机关严格党的组织生活制度的若干规定。高级干部要带头过好双重组织生活，并督促身边

工作人员参加所在党组织的政治学习和组织生活。坚持党员领导干部讲党课制度。完善重温入党誓词、入党志愿书以及党员过“政治生日”等政治仪式。

(六) 培育积极健康的党内政治文化。充分利用中央和国家机关的光荣历史和红色资源，传承红色基因，加强党性锻炼，扎实推进对党忠诚教育，深入开展优良传统作风教育。注重发挥身边榜样的示范带头作用，探索总结既符合党中央要求又接地气的价值理念、职业操守等，打造体现部门特色的党内政治文化品牌，涵养风清气正的机关政治生态。

(七) 提高党员、干部政治能力。教育引导党员、干部善于从政治上认识和处理问题，自觉在党和国家工作大局下想问题、做工作，切实提高辨别政治是非、保持政治定力、防范政治风险的能力。积极组织党员领导干部政治能力专题培训。加强政治历练，注重在贯彻落实党中央决策部署、应对重大斗争和突发事件、完成急难险重任务中提高政治能力。坚持守土有责、守土尽责，及时发现、有效防控、果断处置政治

风险。

三、带头做深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的表率

(八) 坚持不懈推进理论武装。把系统掌握马克思主义理论作为看家本领，把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务。持续开展大学习、大培训，着力在学懂弄通做实上下功夫，推动学用结合，教育引导广大党员、干部切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。紧密结合部门、岗位职责任务，学好用好习近平总书记关于本部门本领域工作的重要论述。推进“两学一做”学习教育常态化制度化。按照党中央统一部署，扎实开展党内集中学习教育。办好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想系列辅导讲座，开展学用习近平新时代中国特色社会主义思想经验交流。提高部门党组(党委)理论学习中心组学习质量效果，充分发挥领学促学作用。实施青年理论学习提升工程，加强专题培训，成立青年理论学习小组，评选青年学习标兵。  
(下转2版①)

## 让青山常在绿水长流 刘绍建到仙人溪开展巡河工作



本报讯 3月28日，市委副书记刘绍建带领市生态环境、城管、水利等部门负责人深入仙人溪开展巡河工作。

刘绍建一行沿着仙人溪一路走、一路看、一路议，检查督查是否存在非法排污、设障、捕捞、养殖、采砂、围垦、侵占水域岸线、违规取水等违法违规现象，探讨发现保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态的措施、办法。

刘绍建对仙人溪河流整治取得的效果表示肯定。他强调，要继续加大对仙人溪河道整治力度，建立健全河道治理长效机制，加强河道梳理，切实解决河道生态环保问题；要做好河道两侧清理工作，切实改善河道及周边环境；要把河道治理和美丽乡村建设、乡村振兴结合起来，注重挖掘生态效益，让仙人溪青山常在、绿水长流。

(本报记者 向文)

## 湖南省高等学校思想政治 教育研究会年会在我市举行

本报讯 3月28日，湖南省高等学校思想政治教育研究会会在张家界航院举行，来自省内92所高校的思想政治工作战线的相关负责人参加。

年会邀请了武汉大学原党委副书记、博士生导师、中央马克思主义理论研究与建设工程首席专家骆郁廷作辅导报告，湖南商学院党委副书记夏继春、湖南工程职业技术学院辅导员名师工作负责人邓玉喜分别带来了《锚定新时代 打造新平台——湖南商学院习近平新时代中国特色社会主义思想讲习所》和《依托辅导员名师工作室培育“双U”特质大学生》优秀案例。

会上，研究会会长、中南大学党委副书记陈治亚作研究会工作报告；研究会副会长、湖南师范大学党委副书记刘起军作研究会章程修订情况说明。

会议审议并通过了《湖南省高校思想政治教育研究会章程》，表彰了2018年全省思想政治教育研究优秀论文、案例、专著以及先进单位、先进个人。

省教育厅党组成员、省委教育工委委员徐伟，副市长邹菊芳，张家界航空工业职业技术学院党委书记姜玉平、院长唐汝元出席。  
(本报记者 周密)

## 4月起出入境证件 全国通办

据新华社北京3月26日电 记者26日从国家移民管理局获悉，4月1日起，中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等出入境证件实行“全国通办”，并继续执行“只跑一次”标准，即内地居民可在全国任一出入境管理窗口申请办理上述出入境证件，申办手续与户籍地一致。全国通办的实施，改革调整了以往在户籍地申办出入境证件的规定做法，有效减轻群众办事办证负担。



大庸桥高架桥施工现场。  
大庸桥高架桥目前正抓紧钢箱梁加工制作与现场吊装工作，主桥预计6月中旬建成通车。  
卢久辉 摄

## 决战脱贫攻坚主战场

### 一村一品 一乡一特 一县一企 慈利县确保贫困村产业扶贫全覆盖

本报讯 近日，慈利县举行2019年支持扶贫龙头企业开展千企帮千村项目公开遴选评审会，经过初选入围企业现场路演、专家点评、大众评审等环节，张家界绿源农业综合开发有限公司、张家界仲生源生物科技有限公司等10家龙头企业成功入选。

今年，慈利县着力培育壮大10家扶贫龙头企业参与产业扶贫，参与开展“千企帮万村”活动，推进10个以上贫困村发展“一村一品”“一乡一特”“一县一企”。

据了解，今年该县在将产业

扶贫阵地列为脱贫攻坚主战场的同时，与实施乡村振兴战略相结合，从整合涉农资金中安排1.5亿元用于产业扶贫，逐步建立一批农产品标准化、规模化生产基地，初步形成中药材、柑橘、茶叶、优质稻油四大支柱产业，促进100家以上新型经营主体提质升级，确保134个贫困村的产业扶贫实现全覆盖。

产业扶贫是一项庞大的系统工程，从短期脱贫来看这是脱贫攻坚的核心任务，从长期减贫来看这更是“脱贫摘帽”后巩固成果、稳定收入、防止返贫的基本

基础工作。慈利县产业扶贫指挥部相关负责人表示，慈利一定引好用好产业扶贫这一“源头活水”，拓宽贫困群众增收渠道，巩固全县脱贫攻坚成果。

近年来，慈利县高度重视产业扶贫。2018年，该县安排产业扶贫资金1.52亿元，新建茶叶、杜仲、中药材、沙糖橘、丑柑等基地5.1万亩，带动建档立卡贫困户16467人增收，103家新型经营主体带动15495户贫困人口增收。

(本报记者 宋世秀)

(通讯员 王作胜 李依芳)

## 张家界市优化经济发展环境领导小组办公室 关于开展营商环境专项整治行动的通告

为切实解决企业、群众反映集中的、制约我市经济发展的各类发展环境问题，进一步提高行政审批和市场监管效率，根据市委、市政府安排部署，现就优化营商环境专项整治行动通告如下：

一、专项整治时间：3月10日至7月10日。

二、专项整治重点：一是行政审批方面。投资项目审批中最“多跑一次”变成“再多跑一次”，两集中两到位未真正到位，在办理行政许可、登记事项中，违反一次性告知、一次性办结和限时办结的；二是重点项目投资建设方面。招商引资项目进来后落不了地，筹融资力度不够，征地拆迁进度缓慢，存在敲诈勒索、强买强卖、强揽工程、阻工扰工、寻衅滋事、涉黑涉恶等阻挠建设施工的；三是政府合同履约方面。政府及相关部门不履行协议承诺，政府类投资项目不及时结算审计、长期拖欠工程款和物资采购款的；四是招投

标方面。违规设置招投标条件，干涉企业项目招标，在建设领域存在资质挂靠、层层转包、围标、串标现象的；五是市场公平竞争方面。制定的政策文件违背上级公平竞争政策规定，违规设置条件，内外企业有别的；六是重大政策措施落实方面。在放管服改革、减费降税等政策措施不落实或落实不到位的，政府购买中介服务继续由企业和个人买单以及乱收费的。

三、专项整治行动投诉举报电话及邮箱：8381551，zjjsy-hb8381551@163.com。欢迎广大家、群众积极投诉举报我市发展环境问题。我们将及时进行调查核实，依法依规处理。处理情况将及时回复，典型案例在媒体通报曝光。

张家界市优化经济发展环境领导小组办公室  
2019年3月18日

## 导读

今日2版刊发市委常委、市委统战部部长田华玉署名文章《践行亲清理念 恪守行为边界》，敬请关注。



养生有道 道在湘府

健康热线：400-086-0744

网站：WWW.ZJJXF.CN



张家界美年大健康管理有限公司

健康热线：0744-8202666



品鉴热线：0744-8395921/8889999转KTV

地址：张家界市永定区大成国际酒店一期三楼



扶老 助残 救孤 济困



界山、界水、界岛、界礼！



CROWNE PLAZA IHG旗下酒店

ZHANGJIAJIE WULINGYUAN

张家界纳百利皇冠假日酒店

电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888

中国湖南省张家界市永定区云阳路